
Krok č.1 - Registrace 

 Po vyplnění potřebných údajů klikněte na tlačítko „Odeslat“ 
 

 Vyčkejte na email s potvrzením  Vaší registrace 
 

 Pro vstup do aukce je nejprve nutné se zaregistrovat 

http://ecentre.proe.biz/formulare/zadost.php?id_aukce=2359


Krok č.2 - Email  
 Po kontrole vám přijde email s potvrzením Vaší registrace 
 

 Klikněte na odkaz, budete přesměrováni do Pozvánky k aukci  



Krok č.3 - Přihláška 
 V Pozvánce k aukci klikněte na odkaz Přihláška…„ZDE“ 



  Zobrazí se Vám již předvyplněný formulář. Vyplňte červeně vyznačené řádky, 
 zvolte si přístupové jméno a heslo pro vstup do aukční síně a stiskněte 
 „odeslat“ 



Krok č. 4 – Vstup do aukční síně 
  Po úspěšném vyplnění formuláře již vstupte přímo do aukce na adrese 

 http://ecentre.proe.biz, nebo kliknutím na tlačítko „DRAŽIT“ v Galerii 
 dresů 

  Do levého dolního rohu vepište Vaše přihlašovací jméno a heslo a 
 klikněte na OK (klíč není potřeba!) 

  Přihlášení v prvním kole je platné i pro druhé kolo Aukce se stejným 
 přihlašovacím jménem a heslem  

http://ecentre.proe.biz/


Jak přihazovat 

V aukční síni najdete seznam všech předmětů. U každého předmětu vždy vidíte aktuální nejvyšší cenovou nabídku 

(první sloupec) a Vaší aktuální cenovou nabídku (druhý sloupec).  

Do druhého sloupce (pod Vaším uživatelským jménem) klikněte do prázdné (či již Vámi vyplněného) rámečku u 

předmětu, který chcete dražit a poté vepište Vaší cenovou nabídku za tento předmět.  

Vaší cenovou nabídku potvrdíte stisknutím klávesy ENTER. 

Nejvyšší cenovou nabídku můžete po dobu aukce kdykoliv změnit přepsáním Vaší dosavadní nejvyšší cenové  

nabídky (vždy směrem nahoru). 

Vyvolávací cena 

U dresů je vyvolávací cena stanovena na 3 000.00 CZK, u ostatních předmětů různě. 

Minimální zvýšení cenové nabídky 

Jednotkovou cenu je možno zvyšovat minimálně o 250.00 CZK. 

Maximální zvýšení cenové nabídky 

Jednotkovou cenu je možno zvyšovat maximálně o 5 000.00 CZK. 

Prodlužování 

Soutěžní kolo bude prodlouženo o 5 min. při jakékoliv změně ceny v posledních 5 minutách aukce. 

Vyhlašovatel má právo v případě potřeby rozhodnout o individuálním prodloužení, respektive ukončení 

elektronického výběrové řízení. 

Krok č. 5 – Jak dražit 


